Facultatea de Chimie si Inginerie Chimica, Universitatea Babes-Bolyai Admitere

Sorozatok

1. A {x e N |2x+1>3x —1} halmaz elemeinek szama

A1 B |o C |2 D |3 E |4

2. Egy mértani haladvény els6 tagja 1 és hanyadosa -2. Ekkor a haladvany els6 harom tagjanak
a szorzata

Al B |16 Cla D g E |3

3. Az xvalds szam, melyre az x-1, x+1 és 2x+5 szdmok egy szamtani haladvany egymas utani
tagjai

A |l B |-2 C |2 D |-3 E |0

4. Egy mértani haladvany elso6 tagja V2, mig hanyadosa —+/2 . Ekkor a haladvany els6 harom
tagjanak a szorzata

A|-42 |B |4 C |-8 D | 4/2 E |8

5. A{1,4,7,10,...,40} halmaz elemeinek szdma

A |14 B |40 C |13 D |20 E |41

6. AzS=1+5+9+...+ 25 0sszeg egyenld

A | 325 B |91 C | 105 D |78 E | 104

7. AzS=1+2+2%+ .. . +2°%0sszeg egyenld

A 128 B 255 c 125 D 100 E 127

8. Az aés b valds szamok értekei, melyekre az f: R—R, f(x) = ax + b fuggvény teljesiti,
hogy f(1) +f(2) + f(3) = 6a + 2b és f(4) = 8

A a=0 B a=-2 C a=2 D a=2 E a=1
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Egyenletek, masodfoku fuggvenyek

9. Adottazf:R—R, f(x) = m x? — 8 x — 3 fiiggvény, ahol m nullatél kiilonbozé valds szam. Az
m értéke, melyre az f figgvény maximalis értéke 5,
3 1

-3 2 _= —= -2
A B C 2 D > E

10. Haa+b=4ésab =23, akkor az a? + b? értéke

A |16 B |25 C |10 D |12 E 14

11. Az m € R értékeinek halmaza, melyre az x* + 2m x + 4m = 0 egyenletnek van valds gydke,

A |10 | B (501 | C [0;1] D |01 U [4,0) | E |[1;)

12. Adott az f : R—>R, f(x) = x> — m x + m — 1 fliggvény, ahol m € R. Az m értékeinek halmaza,

melyre az f fliggvényhez rendelt parabola érinti az Ox tengelyt,

A | {2} B |{-2} Cl{22y |D|¢ E | {1}

13. A masodfoku egyenlet, melynek x1 és xo gy0kei teljesitik, hogy x1 + x2 = 1 és xix2 = -2,

A [X3+x+2=0 | B | x®x+2=0 | C |[x2-3x-2=0 D |x2-x-2=0 E |x2+x-2=0

14. Az m e R értéke, melyre az x> — (2m+1) X + 3m = 0 egyenlet x1, X, gyokei teljesitik, hogy

X1+ X2 + X1X2 =11,

A |3 B |-1 C |2 D |-3 E |1

15. Ha x1 és xz az X+ 3x — 5 =0 egyenlet gyokei, akkor az X12 + x% Osszeg ertéke

A |19 B |1 C |14 D |9 E | 13

16.Adott az f : R—R, f(x) = x2 — (2m+1) x + 3 filggvény, ahol m e R. Az m értéke, melyre az f

grafikonja csucsanak abszcisszaja g ,

N B [-3 Cl3 D |23 el 2
2 2
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X+y—-2=0

17. Az {

2

-2x+y=0

A

{(1;1),(0;2)}

B

este egyenletrendszer megoldasainak halmaza

{(1;1)}

Hatvanyok. Gyokok

C [ {(20)}

{(1;1),(2;,0)}

Admitere

18. AV2+ x = x egyenlet valés megoldasainak halmaza

A

Jx
19.A 2%X=2 = (%j egyenlet valés megoldasainak halmaza

A

20. A 3\/ x2 -x-3=-1 egyenlet valés megoldasainak halmaza

A

{-1,2}

{4}

{-1, 0}

B

{-1}

C

B

D

{2}

{1}

C

{2}

B

D

{1;4}

{0; 2}

C

{-1}

D

{2}

21. A Vx—5 =2 egyenlet megoldasainak halmaza

A

{9}

B

{1, 9}

C

{1}

D

22. A Jx+1=5-x egyenlet valos megoldasainak halmaza

A

18}

B

{3}

C

D

{3; 8}

23. AV x2 —25 =12 egyenlet val6s megoldasainak halmaza

A

{13}

B

{-13; 13}

C

{144}

D

{-13}

24. A VJ2x+ 3 = x egyenlet val6s megoldasainak halmaza

A

{-1}

B

{-1, 3}

C

¢

D

10}
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25. AVx+1=x-1 egyenlet val6s megoldasainak halmaza

A

10}

B

{0; 3}

C

{3}

Exponencidlis logaritmusos egyenletek

D

Admitere

IS

2

{0}

26. A log,(x+2)—log,(x —5) =3 egyenlet valds megoldasainak halmaza

A

{6}

B

{2}

C

D

{6; 9}

E

{7}

27. A szigoruan pozitiv valos x értékek halmaza, melyre Ig Jx, 5 és Ig x egy szamtani

haladvany egymas utani tagjai,

A

{10}

B

{10; 100}

C

{100}

D

{100; 1000}

Jx
_ 1 .
28.A 3¥72 = (gj egyenlet val6s megoldasainak halmaza

A

{1;4}

B

{1;-1}

C

{-1;1; 4}

D

{-4;-1;1; 4}

29. A 2% +2%*3 _ 36 egyenlet egyetlen valés megoldasa

A

B

C

D

E |{1000}

E {1}

30. A 4% —3.2% + 2 =0 egyenlet valds megoldasainak halmaza

A

{0; 1}

B

{0}

C

{-1; 1}

D

{-1}

{1}

31.A Iog3(x2 - 2X)= log 3(2x — 3) egyenlet valés megoldésainak halmaza

A

{1;3}

B

{1}

C

{3}

D

{1;9}

E

{9}

32. A |093(X2 —4x+ 4)= 2 egyenlet valés megoldésainak halmaza

A

{5}

B

{-1, 5}

C

{-1}

D

{1; 5}
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33. Alg 20 + Ig 3 — Ig 6 kifejezés érteke

A|g§ B [ig17 |C|igeo |D |2 E |1

34. A log,(2x+5)=log, (x2 +3X+ 3) egyenlet valés megoldésainak halmaza

A ({1} B [{-1} C {21} D ({-2;-1} | E |{-2}

Kombinatorika

35. A C2 +Ck — 2AL Kifejezés értéke

A |4 B |0 C |3 D |-4 E |-3

|
36. Azne N, n>2 értéke, melyre :—2 = (n—2)! teljesill,

A |4 B |5 C |3 D |6 E |8
1 (+2) ;
37.A Cph,o + =n“ +5 egyenlet ne N megoldasa
(n+1)!
A |2 B |0 C |1 D |4 E |3

38. A 3I-C? kifejezés értéke

A | -6 B |2 C |4 D |1 E |0

39. Azne N’ értéke, melyre Cr? +C% =8,

A |8 B |6 C |5 D |7 E |9

1+31
40. A ¥ kifejezés értéke
Cg

Al2 B |2 c |2 D |6 E |1
8 4
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2+C}1

41. A
A

kifejezés érteke

A |3 Bl C |2 Df E§
3 3 2

42. Azne N értéke, melyre C%Jrl =n?-1,

A |3 B |4 Cclo D |2 E |1

Algebra

x-3 1
43. Adott az Az( Ly BJEMZ(R) matrix. Az x € R értékeinek halmaza, melyre A>=2A
teljesul,

A [{2} B |{-4;4} C |{4} D |{-2; 2} E {3}

1 11
44.Ha A=|0 1 1|, akkoraz A inverz matrix

0 01
“1 -1 0 110 1.1 0 10 0 1 -1 0

All0 -1 B ||011 c |]o 1= Dl|t1o] [g|lo1 -1

0 0 -1 001 0 0 -1 111 0 0 1

1 2), 4 -2y . 2 2
45. Adottak az A = ) 4 és B = s 1 matrixok. Ekkor C = A“ + B“ egyenld
Ao (015 B |c_(% O Clc (0 & D |._(9 15 E | c_(® 5
(10 15 o 25 (5 0 15 10 5 2
m 1 1
46. Az me R ertéke, melyre | 5 -2 1 =-12,
m+l1 2 3
Al_2 B | .o C | D |1 E |1
5
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. Az meR értékeinek halmaza, melyre |2

{-5; 3}

48. Adottak az A =

o O -
[ )
= o1 O

0 -5 0
0 0

-9

|
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1 -2 3
1 1=m? —-3m,
m -1 4
{&5 |C|{5 |D|{8 |E |{&}
1 21 1 1
0 1 3|ésB=|0 1 2| matrixok. Ekkor C = AB egyenld
0 01 0 1
1 55 1 5 4 1 5 10
A | C= C={0 1 5/|C |cCsj0 1 5{|D |C=|0 1 5]||E |C=
0 01 0 01 0 0 1
1 01 1 23
49 0 1 0[-X=|4 5 61, akkor X akovetkezo:
0 01 7 8 9
4 -5 -6 103 6 -6 —6 1 -2 -3
A | X= X=|4 5 6||C [X=losof| D |X=|4 5 6|| E [X=|4 5 6
7 8 9 009 7 8 9 7 8 9
4y + 4z =15
50 3x +(a+4)y + 5z =22 egyenletrendszer, ahol acR.

. Adott az

33X +

2y +(3-a)z =16

A rendszer (Xg, Y0,Zg) megoldasa, melyre yg + zg =3 teljesiil, a kovetkezd

A

(3,1,2)

B

0,1,2)

C

(3,2,1)

D
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